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a)                 ATA:

Ata da 1ª Sessão Ordinária do dia 03/02/2014

LEITURA DE MATÉRIAS:

a)                  PROJETOS:

Projeto de Lei nº 20 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria do
Serviço Autônimo de Água e Esgoto de São Pedro, no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil), e dá outras
providências.

Projeto de Lei nº 21 - Carlos Eduardo Oliveira - Dispõe sobre a denominação da travessa 4 do Bairro Bela São
Pedro e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 22 – Helio Donizete Zanatta - Estabelece parâmetros de transição para fins de
regulamentação do processo de escolha unificado dos Conselheiros Tutelares no Município de São Pedro, e
dá outras providências.

Projeto de Lei nº 23 – Helio Donizete Zanatta - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à
Entidade Assistencial Casa da Criança Dirceu Vaz de Toledo, desta cidade e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 24 – Helio Donizete Zanatta - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à
Entidade Assistencial Legião Mirim de São Pedro, desta cidade e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 25 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar na contadoria
da Municipalidade de São Pedro, no valor R$ 249.000,00 (duzentos e quarenta e nove mil reais) e dá outras
providências.

Projeto de Lei nº 26 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar na contadoria
da Municipalidade de São Pedro, no valor R$ 482.820,80 (quatrocentos e oitenta e dois mil, oitocentos e vinte
reais e oitenta centavos) e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 27 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor R$ 14.500,00 (catorze mil e quinhentos reais) e dá outras
providências.

Projeto de Lei nº 28 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor R$ 425.000,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil reais) com inclusão no
PPA 2014-2017 e LDO 2014 e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 30 - Carlos Eduardo Oliveira - Dispõe sobre a denominação da travessa 5 (cinco) do bairro
Bela São Pedro e dá outras providências.

b)                  INDICAÇÕES:

Indicação nº 014 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de
construir rede de água e esgoto nas ruas do Bairro Nova Aurora.

Indicação nº 015 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a manutenção e reposição
de guard rail da Estrada Elísio de Paula Teixeira, estrada da Serra do Itaqueri, bem como sinalização da
mesma.

Indicação nº 016 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a
manutenção e reposição das Placas de Identificação e Placas de Orientação de Destino existentes nas vias
públicas do nosso município.

Indicação nº 017 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a
demarcação de vagas de estacionamento no largo da Igreja Matriz.
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Indicação nº 018 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a
manutenção da valeta de escoamento de água localizada entre as ruas Patrício Miguel Carreta e Antonio
Bergantim, no bairro Vila Nova.

Indicação nº 019 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo providências quanto a limpeza de
terreno baldio na Rua Vitor Santo André ao lado do nº 120, Bairro Jardim Holyday.

Indicação nº 020 – Ivan Teixeira de Barros - Solicita operação tapa buraco no trecho da Rua Pedro Furlan,
próximo ao número 25, no Bairro Recanto das Águas.

Indicação nº 021 – José Mario de Barros - Indica a mesa para que seja consignado na ata de nossos
trabalhos, um voto de congratulação para com nossa Câmara Municipal pelos 131 anos de sua instalação,
ocorrida aos 11 de fevereiro de 1883.

Indicação nº 022 - José Mario de Barros - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a reconstrução da ponte que
liga a estrada de Charqueada com Águas de São Pedro, sobre o rio denominado Tuncum.

ORDEM DO DIA:

a)               REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 04 – Antonio Aparecido dos Santos – Requer ao Poder Executivo providências sobre o
sistema de coleta de lixo (alteração de horário).

Requerimento nº 05 - Antonio Aparecido dos Santos – Requer informações sobre o porquê não foi realizado a
instalação de redutor de velocidade na entrada do Portal da Cidade.

Requerimento nº 07 – Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações se as
escolas particulares do Município recebem algum tipo de isenção fiscal.

São Pedro, 17 de fevereiro de 2014.
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